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= O UETACYNUATIOUOS (TTEPLOTPOPT]) EVOG
tavuatn 8’ taéne (mov umopei va
avanapaatadel amo evay SlodlAoTATO
MTIVaKQ) 0NV YEVIKY] TTEQITTWON TN
TPLAEOVIKTIC EVTAONG YIVETUL UECW EVOS
UNTPUWOU UETUOYNUOTIOMOU Ag:

a1 Ar2 a13]

Ag =1A21 Az A3

az1 Az dAz3

" OmTovU a;; T ouvnuitova kateuvduvoncg, oéndadn a;; = cos(@;;).
ij / ij ij

11 Q4z1 d4zg

12 Q22 (132] (avaaTpoPog), AmodEIKVUETAL OTI

a13 dz3  Az3

AA" = ATAg =1, Snadh o avdotpopog mivakac eivat Kot avTioTpo@oc.

= Toteav A" =
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O UETHOYNUATIOUOS yiveETou wG £ENG:

Ox Txy Txz
o] = |Tyx Oy Tyz

Tzx Tzy Oy

[0'] = A [o]A" (TG TO OPYIKO TUATNUA OTO TOVOULEVO).

[0] = A [0']A (TG TO TOVOUUEVO TTIOW TTO QPYLKO).

O UETATYNUATIOUOG (TEPLTTPOPT]) EVOG TaVUOTH o’ Taéng (Stavuaua) yivetou we
£416:
{v'} = Af{v} (amd To oPYIKO TUOTNLX OTO TOVOULEVO).

(v} = A (V) (amd TO TOVOUUEVO TIOW OTO KPYIKO).
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y
= AVTIOTOLYOG UETATYNUXTIOUOG UTTOPEL
va yivel kot atny mepimtwaon eninedng Ty
évtaong, éotw oo eminedo xy. O =y 4
ysraa)lmyaulayég (ifspzarpocpri) ’ b A
géaptatal Uovo amo uta LeToBANTY, }L*
v ywvio 6.
= 2ynuUatiCoulE To aVTiIOTOLYO UNTPWO z j
HUETAOTYNUATIOUOV OTO EMITTEOO Ay :
— cosf sinf
P l—sind cos6

V4 V4 V4 7 Gx Tx
= TOTE 0 UETUOYNUATIOLUOG TOU TAVUOTH TWV TACEWYV [a] = [ i

] yivetat omweg

Tyx O'y
TTIPONYOUUEVWG.
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= AvoAUovTag TiG OYETELS yio TO eMITESO, MPOKUTTEL OTL
oV yVwpPICOULE TIG TATEIS Oy, Oy, Ty OE KATTOLO
ovatnue aéovwy 0xy, TOTE UTOPOULE VX
UTTOAOYIOOUE TIG AVTIOTOLYEG TATELS Ty, Oy Toryr OE
KATTOLO OTPOUMUEVO KaTA ywVioe 9 cuatnua 0x'y’, (n
ywvio 9 Jetikn) A.A.Q. 0w ato aynua).

= Ot oy&aelc mov SIVOUV TIC T, Oy, Ty ELVOL
xr Oy txry

Ox+0 Oy—0. .
" 0y =——2+—-"c0520 + Tyysin26
OxtO Oyx—0O: .
= Oy = "2 A xz %0520 — TyySin26
Ox—O: .
= Ty = — xz % sin26 + Ty, 0526

* MNopatnpeiote OTL 0y + 0y = 0,1 + 0.
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= Me Baan tnv tpitn oyEon UETATYNUATIOUOU, TTOU y
OIVEL TIG VEEG SLATUNTIKES THOEIS: : B
= 2~ W gin2g 26 X g
= — > SInZb + Ty, COS My{ 2 Oﬁ/?g
V4 V4 V4 Vé Vé V4 ; \( \
" TTPOKUTTTEL OTL UTTKPYEL Lo ELOLKT) TLUT) TNG ywViog 6, 9!

ETTW ywvia By, yior v omoia 1) SIATUNTIKT] TAOT Tty
01O VEO aUaTnua undeviletou. AVvw we mpog By: 6’5){;‘\ /iw;ﬁ
e o

1 2Ty \
8, = s arctan ,—45° < 0y < 45° 6y
2 Oy — Oy
" Qo ovoudoouue kKupto aéova 1, AUTOV yIX TOV OT0I0
undevifovrat ot SIOTUNTIKEG TAOELS KA BpiokeTal
MTANCIECTEPO OTOV «lOYUPOTEPO» EK TWV 0 EOVWV X, Y.
O kuptog aéovoag 2 Su eivat kadetog atov aéova 1.
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Ot &éoveg 1 kat 2 ovoudloviot kuptot éoveg.

Ta emimedo o kKaOeTa 0TOUC AEOVEC 1 KXl 2
ovouadovtal KUpLa ETMIMEOA. o

Ol TAOEIS T4, T TTOU AVTIOTOLYOUY OTOUG KUPLOUG , L=
aéovec ovouadovtol KUPLES TAOELS.

Avtikadiotwvtag vy ywvia 0y oTig oYETelg
UETOTYNUATIOUOU TPOKUTITEL

. — 2 Xy

Ox+0y

- 2 i Tmax

2
B Ox—Oy 2
Tmax = \/( > ) + Txy
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= [TapaywyiCovtag tnv ayean mov SIVEL TIG VEES
OLOTUNTIKEG TAOELG OTO OTPOAUUEVO GUTTNO KAl
JETOVTAG TIG TP Y WYOUS (OEG LUE TO UNOEV
TIPOKUTITEL OTL 1] EAGYLOTI KO 1) UEYLOTN SLOTUNTIKT]
taon eupavifovtal oe dievduvoeis —45° ko +45°
g€ agyean e Toug kUuptoug aéoves (dndadr) toug
OLyotououv). Ekel:

- 2

Oy (02 01 — Oy
Tmax = “Tmin = ( y) + TJ%y =
2 2

= 270 (610 CUOTNUO CUVTETAYUEVWY TTOU

EUPaVICOVTOUL TX OKPOTATA OTNV Tyr,r DA EVAL

O'xl=0'yr=0' > >
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= [lopoatnpouue 0t 0, + 0, = 0, + 0. AUTG ouuBaivel yevika, S10TL TO
adpoloua TWV OTOLYEIWY TNG KUPLOG OLOywVIOU TOU TOVUTTI) TTOPOUEVEL
avoddoiwto (atadep0) KaTa TV TEPLATPOP Kad’ 0TToLoVONTTOTE TPOTIO.

Ox Txy Txz
= [evika umtapyouv Tpel§ avaAloiwtes tov tavuat: [o] = |Tyx Oy  Tyz

Tzx Tzy O
1. ‘Tyvog (trace) ) adpotoua Twy opdwv TACEWV: [; = 0y + 0, + 0,

2. AJpoiouc eAacgoovwy opt{oucwv:
I, = Ox Txz
2 TZ.X' O-Z

Ox Txy Txz
. Opifovoa tov tavuatn: 3 = |Tyx Oy Tyz
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= Ol TPEl§ aVAALOIWTES TOV TAVUOTI) TOPXUEVOUY (PUOLKE Ol [OLEG KAl OTO KUPLO
oUaTNUA, OTTOU 0 TAVUGTIG OLoy WVIOTIOLEITOUL KO TTOLPVEL TNV UOPPI):

o, 0 O
[O-] - 0 0-2 O
0 0 o3

= Ftot:

= ]1=O'x+0'y+0'z=0'1+0'2+0'3.

o, T o, T o, T
y yz X Xz X Xy
. = = 0903 + 0103 + 010,.
J2 Ty 0| Tl ol Tloye oy 203 + 0103 + 010,
Ox Txy Txz
= Js=|'yx Oy Tlyz| =010,03
Tzx Tzy Oy
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= [EVIKOTEPW, Ol KUPLEG TATELS OEV EIVOL TTOPA Ol ISIOTIUES TOU THVUOTI) TWV

tagewv. O TaVUOTIIC TWV TACEWY SLOYWVIOTIOLEITOL, KOl CUUPWVA UE TNV
Fpouuikn AAyeBpal ot 18L0TIUES TPOKUTTTOUY ATt TNV Y POKTNPLOTIKY §lowan:
loij —oxl| =0 (1)

O-X Txy TXZ
= Omov, 0;; = [Tyx Oy Tyz‘ o tovuotric, 1 o povadiaioc 3 X 3 kat gy, ot
Tzx Tzy Oy
ayvwotes tdlotiues (k = 1,2,3).

(0x—0%) Txy Txz
AvaAvovtag v (1): | Tyx (o), —0%) o = 0=
Tzx sz (Uz o Uk)

(01)° —J1(61)* + J201, —J3 =0 (2)
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= Abvovtag v (2) (0%)3 — J1(0)? + J,0 — J3 = 0 mpokdmrouv ot 1510TIUES
(dnAodn oL KUPLEG TATELG T4, O, T3).

= [o kode 1dotiun oy, Umopei va uttoAoyLoTel To avtiotolyo tdtodiovuoua n
Qo TNV oYEoN:

(al-j - akl)n =0

= To 16todLavuauato ovouadovtal Kol KKTEUOUVOVTO CUVNUITOVO TWY YWVIWV
Tov aynuatiCouv oL oTpouUEVOL AEOVES LUE TOUG OPYLKOUC.

= Emeldn pog evétopepet n dtevduvar) toug, ouvniwe KAVOVIKOTTOLOUVTOL WOTE
Va EYOUV UETPO (UNKOG) povada:
ng +ny+n; =

Emeidn eivat kateuduvovta cuvnuitova ywviwy, av to Balouue (0Aa) o€ evay
TIVOK O TOTE TPOKUMTEL TO UNTPWO UETOTYTUATIOUOU A g TTOU LUOG UETAPEPEL
170 TO TPEYOV GUOTNUA OTO KUPLO GUOTNUA.



